



Администрация города Благовещенска  
Амурской области

25.09.2018

2975

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№

г. Благовещенск

О внесении изменений в постановление администрации города Благовещенска от 11.02.2010 № 586

В целях исправления технической ошибки в указании координат поворотных точек красных линий,

**постановляю:**

1. Внести в каталог координат поворотных точек красных линий квартала 87 города Благовещенска, утвержденный постановлением администрации города Благовещенска от 11.02.2010 № 586 «Об утверждении каталога координат красных линий кварталов города Благовещенска» следующие изменения:

цифры «13072,77» заменить на «13074,05», цифры «26738,13» заменить на «26738,32», цифры «13021,53» заменить на «13023,43», цифры «27066,44» заменить на «27066,72».

2. Управлению архитектуры и градостроительства администрации города Благовещенска обеспечить размещение настоящего постановления в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности города Благовещенска.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования в газете «Благовещенск» и подлежит размещению на официальном сайте администрации города Благовещенска.

Мэр города Благовещенска

В.С. Калита